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Ingenieure und Planer
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+
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X

Sanierung Kreuzbergstrasse

............................................

ANGENOMMEN DURCH DEN GEMEINDERAT ............................

DER/DIE GEMEINDEPRÄSIDENT/IN DER/DIE GEMEINDESCHREIBER/IN

............................................

DEN :  ................................

.........................................

DREISSIGTÄGIGE ÖFFENTLICHE AUFLAGE IM AMTSBLATT

Nr. ..........     VOM  ...................................

PROJEKT MIT GERINGFÜGIGEN ÄNDERUNGEN, DIE NACH ART. 39 StrG INFOLGE DER

ÖFFENTLICHEN AUFLAGE ANGEBRACHT WURDEN

GENEHMIGT DURCH

DIE RAUMPLANUNGS-, UMWELT- UND BAUDIREKTION

FREIBURG, DEN :  ................................    DER STAATSRAT, DIREKTOR:

LIEBEFELD,  DEN : ............................... DER PROJEKTVERFASSER: ............................................

LEGENDE:

Randabschlüsse:

Situation:

Bestand Abbruch / Rückbau Projekt
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